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Dokáže EU přežít současnou krizi?
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/dokaze-eu-prezit-soucasnou-krizi

Nabízí se otázka přežití

EU. Rekordní inflace,

nedostatek, stávky, 

bumerang sankcí proti

Rusku.

Ilustrační foto

20. prosince 2022 -

06:20

 

Všechny konjunktury dohromady ničí ekonomiku a sociální stabilitu

EU, která je na cestě k recesi. A největší spojenec  EU – Spojené státy

americké – se již otočil zády, aby se věnoval své „America First“.

 

Krize ovlivňuje poptávku a nabídku. Nárůst výrobních

nákladů má především negativní vliv na nabídku. Dnes v

Evropě výrobní náklady značně rostou, protože za jeden

rok se účet za energii pro každého  zvýšil  o 400 miliard.

Suroviny, které jsou méně početné, jsou dražší. Ceny

energií, elektřiny, plynu se zvyšují pro všechny včetně

podniků.

 
 

U některých společností jsou potřebné marže. Zisk nutný k tomu, aby

bylo možné část těchto nákladů absorbovat, existuje. Ale ti nejmenší

to nezvládnou. Bude je to stát mnohem víc. Toto zvýšení výrobních

nákladů se promítne do prodejní ceny. Konkurenceschopnost se

zhorší a konkurenceschopnost pro společnost je její schopnost udržet

si svůj podíl na trhu, své zákazníky, nemluvě o společnostech, které

zavřou.
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Ekonomická válka EU proti Spojeným státům. V době historické

hospodářské krize v EU je vyhlášena ekonomická válka se Spojenými

státy. Dolar s sebou nese v Evropě dodatečné náklady, protože

posiluje vůči euru. Pro výrobní náklady při poklesu eura vůči dolaru

to není dobrá zpráva, protože pokud Francie nebo země EU dovážejí

suroviny v dolarech, jako je plyn, ropa, je to dražší. A LNG, americký

zkapalněný zemní plyn, má při příchodu do Evropy přemrštěnou

cenu,  uvádí  RFI,  čímž dává politickým vůdcům starého kontinentu

jasně najevo, že Spojené státy těží z konfliktu na Ukrajině.

 
 

Titulky Politico: „Brusel se rozhodl vzdát se

svých ideálů volného obchodu“; „Větší otevřenost

obchodu byla kdysi pro EU samozřejmostí. Dnes

evropský průmysl bojuje o přežití“.

 
 

Die Welt  oznamuje, že „Evropská komise chce

reagovat na nový americký protekcionismus novými dotacemi

financovanými ze sdílených dluhů“.

 
 

Prezidentka EU Ursula von der Leyenová chce reagovat na zákon o

snižování inflace z roku 2022 (IRA) vytvořením evropského fondu

suverenity s novými společnými dluhy pro státy EU. Evropská

komise a její mocné obchodní oddělení jsou pod silným tlakem, aby

se připojily k Číně a Spojeným státům ve hře o ekonomické zájmy a

protekcionismus.

 
 

Evropa se ocitá v pasti nastražené Spojenými státy 

 
 

EU je v krizi a je ochuzena o plyn a ropu z Ruska.

Sedmadvacítka nejvíce potřebuje americký LNG k

částečnému vyrovnání nákupů dříve uskutečněných z

Ruska. IRA způsobuje, že společnosti z EU prchají do

Spojených států. Politický realismus Německa, Nizozemska
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a dalších členských států s novou ekonomickou realitou

volá po odmítnutí těchto nových dluhů, které chtěla Ursula

von der Leyenová. Kolaps EU tváří v tvář hospodářské krizi

a politickým neshodám se zdá být nevyhnutelný. 

 

 

(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,foto:arch.)
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